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Консультації згідно з розкладом 

Анотація 

дисципліни 

Гомеопатія є вибірковою дисципліною та викладається 

для студентів третього курсу. Вивченням дисципліни є 

ознайомлення з основами гомеопатичного методу лікування, 

теоріями з механізму дії цих ліків, прописуванням рецептів, 

технологією різноманітних гомеопатичних препаратів, 

особливостями використання природної сировини в 

гомеопатії та застосуванню методів якісного аналізів 

гомеопатичних лікарських засобів із наголосом на сучасні 

інструментальні методи аналізу. 

Мета та завдання 

дисципліни 

Метою викладання навчальної дисципліни 

«Гомеопатія» є поглиблення професійних знань та 

ознайомлення з теоретичними та практичними основами 

технології гомеопатичних лікарських препаратів в аптечних 

умовах, контролю якості, правил оформлення до відпуску, 

умов зберігання та особливостями застосування хворими. 

Основними завданнями вивчення дисципліни 

«Гомеопатія» є освоєння студентами теоретичних знань, 

практичних умінь та навичок приготування гомеопатичних 

лікарських препаратів в умовах аптек. 

Очікувані результати навчання 



У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач освіти повинен: 
 

знання:   

 основні діючі накази та інші нормативні документи МОЗ України по 

приготуванню, контролю якості та відпуску гомеопатичних препаратів; 

 основні принципи гомеопатії; 

 склад лікарських форм, характеристику та асортимент лікарських та допоміжних 

речовин, що застосовуються у гомеопатії; 

 основи організації технологічного процесу приготування різноманітних 

гомеопатичних лікарських препаратів; 

 сучасні інструментальні методи аналізу гомеопатичних лікарських засобів; 

 визначення основних гомеопатичних термінів та понять: гомеопатичний діагноз, 

динамізація, життєві сили, лікарський симптом, міазм, модальність, нозод, 

фенотип, діатез, конституція, поліхрести. 

вміння:   

 формулювати основні поняття і терміни гомеопатії та гомеопатичної фармації; 

 користуватися нормативною та довідковою літературою з питань прописування, 

приготування та нормування якості гомеопатичних лікарських препаратів; 

 обґрунтовувати технологію гомеопатичних лікарських препаратів у вигляді 

різних лікарських форм (тверді, рідкі лікарські форми) та особливості їх 

вживання; 

 оцінювати якість гомеопатичних лікарських препаратів, оформляти їх до 

відпуску. 

Тематика дисципліни 

Тема 1. Введення у гомеопатію. Коротка історія розвитку гомеопатії в Україні. 

Класифікація гомеопатичних лікарських форм. Основні напрямки нормування 

виробництва гомеопатичних лікарських препаратів. 

Тема 2. Основні принципи гомеопатії. Шкали гомеопатичних розведень. 

Тема 3. Закон зцілення Геринга. Технологія олій гомеопатичних, оформлення до 

відпуску та контроль їх якості 

Тема 4. Технологія базисних препаратів, рідких гомеопатичних лікарських форм, 

оформлення до відпуску та контроль їх якості. 

Тема 5. Конституційний тип пацієнта. Гранули гомеопатичні. Технологія гранул 

гомеопатичних, оформлення до відпуску та контроль їх якості 

Тема 6. Комплексні гомеопатичні лікарські засоби. Технологія комплексних 

гомеопатичних лікарських препаратів, оформлення до відпуску та контроль їх якості. 

Тема 7. Технологія твердих, комплексних гомеопатичних лікарських форм, 

оформлення до відпуску та контроль їх якості. 

Система оцінювання 

Усього з дисципліни – 200 балів  

Поточна діяльність – від 70 до 120 балів 

Підсумковий контроль – 80 балів 

Поточний контроль: 

теоретичне опитування, практичне виконання завдання, самостійна робота 

здобувача освіти, тестування. 

Додатковий рейтинг: підготовка рефератів та презентацій 

Політика дисципліни 

Відвідування лекційних занять обов’язкове; активна участь на практичному занятті 

під час опитування; ініціативність в обговоренні дискусійних тем; своєчасність 



виконання самостійної роботи. 

Діяльність здобувачів освіти здійснюється відповідно до Положення про академічну 

доброчесність 
https://chmnu.edu.ua/wp-

content/uploads/2017/06/Polozhennya_pro_akademichnu_dobrochesnist._Poryadok_perevirki_akademic

hnih_tekstiv_na_plagiat_.pdf 
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